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令和６年度 第２回 新居浜市防災会議 議事録 
 

 

日 時  令和７年２月４日（火）１３：３０～１３：４５ 

場 所  新居浜市消防防災合同庁舎 ５階 災害対策室 

出席者  ２４名（内代理４名） 

欠席者   ６名 

傍聴者   ０名 

事務局   ６名 

 

 

１ 開会 

○事務局（危機管理課） 

 定刻となりましたので、ただ今から「令和６年度 第２回新居浜市防災会議」を開会させて

いただきます。なお、進行につきましては、着座のまま失礼いたします。 

  本日は、ご多用の中、本会議にご出席を賜り、誠にありがとうございます。 

本会議の司会進行をつとめさせていただきます、新居浜市 市民環境部 危機管理課の藤田で

ございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

まず、本会議の終了予定時刻につきましては、１４時を予定しております。 

  本日の出席状況ですが、防災会議委員と防災会議会長である市長を含めて３０名のうち、他

の用務のため、事前に欠席連絡のございました６名の委員を除く、２４名の方にご出席いただ

いております。 

はじめに、お手元の資料のご確認をお願いします。 

・次  第  １部 

・委員名簿  １部 

・配 席 図  １部 

・新居浜市防災会議条例 １部 

・災害対策基本法（抜粋）１部 

・新居浜市地域防災計画 令和６年度修正版 概要 １部 

・修正箇所  ３冊 

をお配りしております。ご確認をお願いいたします。 

それではお手元の次第に沿って進めさせていただきます。 

まず、開会にあたりまして、新居浜市防災会議会長であります、市長、古川 拓哉よりご挨

拶を申し上げます。 

 

２ 防災会議会長（市長）開会あいさつ 

 ○会 長（市長） 

令和６年度 第２回 新居浜市防災会議の開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

委員の皆様には、ご多忙のところ、本会議にご出席をいただき、誠にありがとうございます。 

また、平素より市政各般、とりわけ、安全・安心のまちづくりの推進に、格別のご理解・ご
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協力をいただいておりますことに、厚く御礼申し上げます。 

さて、昨年開催した第１回防災会議におきまして、新居浜市 地域防災計画 令和６年度修正

版（案）をお示しさせていただき、御審議の結果、大幅な修正に係る御意見がなかったことか

ら、パブリックコメントを実施しましたが、市民からの意見の提出はなかった。と事務局から

伺っております。 

本日は、事務局にて、修正版（案）からの修正を行いましたので、再度、御審議いただき、

新居浜市 地域防災計画 令和６年度修正版の最終決定をお願いいたします。 

委員の皆様には、御審議のほど、よろしくお願い申し上げまして、開会の御挨拶とさせてい

ただきます。本日は、よろしくお願いいたします。 

 

３ 出席者紹介 

○事務局（危機管理課） 

ありがとうございました。 

続きまして、出席者の紹介でございます。 

事務局からお名前を読み上げさせていただきます。 

 

………〈 出席者紹介 〉……… 

 

   以上で出席者の紹介を終わります。 

    なお、本日ご欠席されております委員の方を紹介いたします。 

「四国旅客鉄道 株式会社 新居浜駅長 佐伯 朝清 様」 

「日本通運 株式会社 四国支店 新居浜営業課 次長 近藤 貴夫 様」 

「新居浜市 連合自治会 代表 星加 勝一 様」 

「新居浜市 婦人防火クラブ運営協議会 代表 宮前 港 様」 

「新居浜市 医師会 代表 鈴木 誠祐 様」 

「新居浜地区共同防災協議会 代表 伊藤 康夫 様」 

 以上でございます。 

 つづきまして、会議の進行につきましては、会長にお願いいたします。 

 

４ 議 事 

○会 長（市長） 

それでは、議事に入らせていただきます。 

議事１「新居浜市 地域防災計画 令和６年度修正版 概要について」事務局より説明をお願

いします。 

 〇事務局（危機管理課） 

事務局の危機管理課 藤田でございます。 

   「新居浜市 地域防災計画 令和６年度修正版」につきまして、御説明させていただきます。 

   それでは、お手元の「令和６年度修正版の概要」を御覧ください。 

１「新居浜市 市民意見提出制度（パブリックコメント）について」でございます。 

第１回防災会議を開催し、御審議をいただいた本計画令和６年度修正版（案）につきまし
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て、令和６年１１月２７日（水）から同年１２月２７日（金）まで、新居浜市市民意見提出制

度（パブリックコメント）を実施し、その結果、本計画令和６年度修正版（案）について、市

民から、意見の提出はございませんでした。 

 

  次に、２「修正版（案）からの修正」についてでございます。 

 

 第１回防災会議終了後に、担当部局等から、一部修正依頼がございましたので御説明いたしま

す。 

（１）風水害等対策編 第３章 災害応急対策 第４節 情報活動につきまして、「災害情報の連

絡先」について、電話番号等の修正依頼がございましたので、その旨修正をいたしました。 

次に、第３２節 海上災害応急活動につきまして、「海上保安部の活動」を「海上保安署の活動」

に修正依頼がございましたので、その旨修正いたしました。 

（２）地震災害対策編 第３章 第３節 情報活動につきまして、「災害情報の連絡先」について、

電話番号等の修正依頼がございましたので、その旨修正をいたしました。 

（３）各編につきまして、字句等の修正を事務局にて修正いたしました。 

以上で、新居浜市地域防災計画 令和６年度修正版 概要説明を終わります。 

 

○会 長（市長） 

  事務局より「新居浜市 地域防災計画 令和６年度修正版の概要」の説明がありましたが、ご

意見・ご質問はございませんか。 

 

……… ご意見・ご質問 無し ……… 

 

ご意見、ご質問はございませんようですので、本日、提案させていただきました「新居浜市 地

域防災計画 令和６年度修正版」につきまして、これをもちまして、最終決定とさせていただ

きたいと考えておりますが、ご承認いただけますでしょうか。 

ご承認いただける方は、拍手をお願いいたします。 

 

……… 拍手 ……… 

 

ありがとうございました。ご承認いただけたものといたします。 

 

次に、議事２「その他」についてでございます。 

何か連絡事項などございませんでしょうか。 

 

……… 連絡事項 無し ……… 

 

連絡事項など無いようですので、以上をもちまして議事を終了いたします。 
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５ 閉 会 

 〇会 長（市長）  

本日、予定しておりました議題は、全て終了いたしました。 

貴重なご意見、ご提言をいただき、また、新居浜市 地域防災計画 令和６年度修正版につき

まして、終始ご熱心にご審議いただき、大変ありがとうございました。 

それでは、事務局お願いします。 

 

〇事務局（危機管理課） 

本日、決定されました新居浜市 地域防災計画 令和６年度修正版につきましては、愛媛県へ

報告するとともに、後日、市ホームページにて公開いたします。委員のみなさまには、市ホー

ムページで閲覧できるよう、リンク先を張り付けた通知文を送付させていただきますので、ご

確認の程よろしくお願いいたします。 

今後におきましても、国や県の計画修正、新たな知見に基づいた見直しを適宜実施してまい

りたいと考えております。 

以上をもちまして、令和６年度 第２回新居浜市防災会議を終了いたします。ありがとうご

ざいました。 

 


